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FAST FACTS ABOUT CAMPUS ALCOHOL USE

THE NUMBER OF CARLETON STUDENTS THAT REPORT
THAT ALCOHOL IS CENTRAL TO SOCIAL LIFE ON

CAMPUS CONTINUES TO DECLINE. 

Most Carleton students engage in binge-
drinking. 

Most Carls disapprove of others who go to
parties and don't drink alcohol. 

98% of Carls find it “acceptable” or “somewhat
acceptable” to show up to a party and not

drink. 

Less than  1/4 of Carls report binge drinking in
a two-week period.

Every Carleton student drinks alcohol. 42% of Carls report that they did not use
alcohol in the past 30 days. 

Data Sources: 2020 Student Perception Survey and 2021 Healthy Minds Survey 
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